Tépico 5 - Matrizes - Aula de exercicios 2

quarta-feira, 30 de junho de 2021

Exercicio 1. O ntmero de solugdes do sistema de

equagoes
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Exercicio 2. Classifique e resolva os seguintes sistemas
lineares:
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Exercicio 3. Uma caixa contendo moedas de 1,5 e 10
centavos tem 13 moedas totalizando 83 centavos. Quantas
moedas de cada tipo ha na caixa?
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Exercicio 6. Para que valores de m o sistema
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Exercicio 13. Que condic¢oes a e b devem satisfazer para
que o sistema abaixo satisfaca a Regra de Cramer?
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Exercicio 14. Uma companhia produz projetos de web,
desenvolve software e presta servicos de rede. Considere
a companhia como uma economia aberta descrita pela ta-
bela dada, onde o insumo é em unidades monetarias ($)
para $1,00 de produto.

Insumo requerido para produzir $1
Projeto de web  Software Rede

§ Projeto de Web $0.40 $0.20 $045

S Software $030 $035  $030

c

S Rede $0.15 $0,10  $020
(a) Encontre a matriz de consumo para essa economia.

(b) Suponha que os consumidores (o setor aberto) te-

nham uma demanda no valor de $5.400 de projetos
de web, $2.700 de software e $900 de servigos de rede.
Use redugao por linhas para encontrar um vetor de
producao que atenda exatamente essa demanda.
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Links uteis para estudar:
www.matrixcalc.org/pt
www.wolframalpha.com




